## 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 北京版 | 第629期 | 2023年12月2日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 心生善念大法赐福 白内障瞬间痊愈

【明慧网】一位八十多岁不识字的患白内障老人, 赶集的时候接受了 法轮功学员赠送的台历和一本书。回到家后, 不仅恢复了视力, 还突 然间认识字了。这是河北法轮功学员顺缘讲述的真人真事。

我今年七十多岁了,修炼大法 二十六个春夏秋冬,下面把我们这 个小群体里发生的神奇事说道说 道。

先说这位身患白内障又不认识字的八十多岁老人,我就叫她赵姨。赵姨说:她三岁就没了娘,姐姐、哥哥才大她三、五岁,奶奶、父亲把她喂大,一家老小在苦难中度日,能活着就不错了,哪有钱念书?别人取笑她睁眼瞎,说就说呗,反正这一辈子几十年过去了,儿孙也都养大了。

谁料到,二零一九年,赵姨的 眼睛看不清东西,到村镇医院检查,说是得了白内障,得做手术, 医生建议她的儿女们最好带老人到 城市的医院去做,孩子们同意。回 来她和老伴念叨:到城里做手术, 就得住医院,这内衣内裤在家里穿 还凑合,可到医院穿,脱脱换不 整齐给孩子们丢脸,明天你用三轮 车拉着我,咱俩赶个大集,买点住 院用的东西。

第二天,她和老伴到了大集上,迎面走来一名女士,与她答话,讲法轮功真相。赵姨告诉她:早已经知道法轮大法好了,我的亲人就和您一样。大法弟子从包里拿出一本台历,一本《九评共产党》送给她。赵姨抱在怀里,高兴的不得了,谢过人家。老伴问:你认字呀?你怎么要人家的书?赵姨随口说:我认字。

没走几个摊点,碰到本村来赶

集的小滑,他看赵姨怀里抱着的台历,劈手就夺,说:赶快扔了,这是法轮功的东西,她们也给了我,我转脸给扔到垃圾桶里了。赵姨说:这么好的台历给你,也不管你要一分钱,你看不中可以不要,为什么要了,再给人家扔了?造孽!

买了东西,赵姨坐着老伴的车回家了,到家后,老伴就直愣愣的看着她,也不说话。赵姨说:"我猜想,他可能嫌我本来不认字,还逞强认字,要人家的书。更何况现在看什么都模糊一片了,和瞎子没有什么两样,就是做了手术,最后是什么结果,晚年能不能自己伺候自己还是个麻烦事呢。我这个人倔强,你不言,我不语。"

就这么站着,一会儿的功夫, 老伴在赵姨面前由模模糊糊,变的 越来越清晰,赵姨说:可看清你 了。老伴很吃惊的样子,"啊!是 吗?"赵姨眨巴眨巴眼,点头, 不由得拿出怀里搂着的台历和《九 评》,说:字我也看清了。老伴 说,字清楚有什么用,你也不认 识。赵姨说:我认识。

赵姨说:当我念出《九评共产党》,他简直不敢相信这是真的,又掀开第一页,我又念了起来。老伴连说:神了,真神了!今天真碰上神了,天底下竟有这样的神奇事!大字不识的睁眼瞎老婆子,八十多了还真认字了!他高兴的说:我去做饭,你念书,你念书。

从此,赵姨真的一遍一遍的读



起了《九评》,还有新年台历上的 小故事。老伴打电话告诉孩子们, 不用再请假陪娘到医院做手术了, 她的眼好了。儿女们高兴的不得 了,都赶过来看望,个个感恩法轮 功师父,赐给他们一个心明眼亮,又 能认字念书的老娘,大法太神奇了!

当年腊月我骑车三十多里去乡下的赵姨家,她给我讲了上面发生的神奇事。她说:《九评》已经读了三遍了,还学会炼法轮功了,我惊奇的问,你跟谁学的?她拿出台历封面后页指着,跟这学的。

回来我把自己手抄的师父《洪吟》、《转法轮》、《精進要旨》 给赵姨送去,就是今年师父的《为 什么会有人类》发表后,我也第一 时间送到她的手里。

三年过去了,昔日一个身患白内障、要动手术、目不识丁的八十多岁的老太太,用自己活生生的神迹,向世人展现着大法的超常与神奇。赵姨说,你给我送来的大法书可是宝贝,我一本本的看,一遍遍的看,真好。疫情这么厉害,我和老伴都不怕,我们都很好。真是托大法的福,是师父保护啊!◇

#### 遭迫害失去工作

#### 申请复议、行政诉讼也被构陷骚扰

【明慧网】法轮功学员高翔(男,54岁),二零二二年在北京首汽公司从事网约车工作期间,讲真相被乘客举报,被公司"拉黑"单方解除合约。同年九月他在北京滴滴公司从事网约车工作,向乘客讲真相被举报,二零二二年九月七日被东城区体育馆路派出所追害,非法以《治安管理处罚法》第二十七条第(一)项之规定做出行政拘留十日的处罚,后被滴滴公司开除。

高翔于二零二二年十一月二十五日向东城区政府申请复议,一直无回音。二零二三年多次询问,高翔被告之受新冠疫情影响终止办理(二零二三年八月九日复议驳回)。二零二三年八月二十四日,他向北京市第四中级法院递交了申

请行政诉讼,至今无果。

二零二三年六月二十日早晨六点四十分左右,高翔在北京通州区公租房被自称公安局的民警(警号:041948)敲门惊醒,来人谎说高翔的私家车与人发生交通事故,受害人在门外,要求立即开门。高翔当天未曾发生过任何交通事故,私家车当天停在车位并且完好无损,所以拒绝开门。由于骚扰不停,影响小区居民生活,高翔报案110 并且报督察。110 出警后,这伙儿人才消停。

当晚七点五十三分左右,高翔接到(010-83299612)陌生电话骚扰多次(疑似国保),接听后对方自称丰台区丰益派出所来电询问个人隐私,问他是不是开滴滴网约车,具体在哪里工作等等。高翔以

为是白天报案 110 的事情调查或回访,所以如实回答了他。此人让高翔直接到丰台办案中心来一趟,一会儿又说到丰台区丰益派出所吧。高翔问他姓名或警号时他不说,才感觉有问题,说明天就去,他又改口说是没有什么大事就是了解一下情况,并且说最近很忙,改日再联系。

二零二三年七月十八日, 高翔 被一个自称丰台区丰益派出所姓郑 的警察(电话号码 19810260997) 以没什么大事,调查一下情况为 由,诱骗到丰台区丰益派出所(派 出所无此人),他之后被丰台区丰 益派出所民警强制送上警车, 民警 说要送往丰台办案中心。高翔询问 原因,民警说也不知道。途中开车 的民警多次停车接电话,最后好像 接到命令将警车开回丰台丰益派出 所,到了派出所审讯室,民警才告 知,二零二三年五月高翔开网约车 时与乘客介绍法轮功, 并以违反治 安管理条例限制高翔人身自由超过 二十四小时。

七月十九日,高翔被诬陷以 "利用邪教组织破坏法律实施"送 看守所关押迫害。由于明显栽赃陷 害,高翔拒绝一切配合,看守所狱 医无法抽血,这时办案警察多次接 电话,最后回丰台丰益派出所,办 理取保候审。高翔未签任何字。

十一月十日,高翔接到丰台区 检察院办事员邱姓男子的电话 (18010207233)要求下午到,进 行讯问。检察官,女,姓张,听其 言论好像专门负责迫害法轮功。

十一月二十一日,高翔家人遭 电话(010-83299612)骚扰,其母 被告知取保候审期间警察要高翔注 意接听电话。

十一月二十三日上午,高翔接到自称姓宋(警号 048549、电话号码 19810261601)的电话,要求十一月二十七日上午十点到北京丰台区丰益派出所接受取保候审期间调查。◇

# "先点火,又灭火,以为拍电影"——"自焚"现场执勤兵目击事实

【明慧网】2007年,我因坚持修炼法轮功,被非法关押在看守所。一天,一个女孩被关进监室。熟悉后我向她介绍法轮功(又叫法轮大法)是佛家修炼大法,是正法,所谓"天安门自焚"是中共为了煽动仇恨,对法轮功的栽赃、陷害……

没想到我话一落,她接口说: "我知道'天安门自焚'是假的。"我一愣,问:"你怎么知道的?"她说:"我男朋友是部队的,在北京当兵。那年男朋友回家探亲来我家玩,电视上正在播放那个'天安门自焚'。他对我们说:

'这些自焚者不是炼法轮功的。那 天我正在现场执勤。头天通知我们 要到天安门执行任务,第二天,我 们正在执勤时,看到不远处开来几 辆车,从车里下来一些人。过了一 会就看到他们在点火,然后又灭 火。当时我们以为是在拍电影,没



监室里的人都在听。我又讲了 更多的法轮功真相。大家都知道了 中共的邪恶。◇